
Přijměte srdečné pozvání na oslavy
640 let od první písemné zmínky o obci Hořátev

let

pátek - neděle
12. - 14.7. 2024

640

1. čtvrtletník 2024
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Vážení čtenáři,
Rádi bychom se s Vámi podělili o to, co dokázal 
“NÁŠ“ obecní tým za uplynulé období.

I když se to tak nemusí zdát, bylo letos 
poměrně hodně sněhu, takže jsme se 
skoro celý leden starali o jeho úklid, a to jak 
na chodnících, tak i parkovištích a všech 
přechodech. Při údržbě zmiňovaných míst 
nemohl samozřejmě chybět ani posyp solí 
pro bezpečnost našich občanů. Upřímně, 
dostali jsme od Vás dost pochval, za což jsme 
moc rádi. Je příjemné vědět, že si toho ceníte. 
Dodává nám to sílu i v nepříznivém počasí. 
,,Děkujeme za to“.

Na další rok budeme ještě v lepší kondici. 
Dostali jsme totiž od obce a pana starosty 
dalšího pomocníka pro vaši i naši spokojenost. 
Traktor Kioty bude úžasný parťák a usnadní 
nám práci v mnoha ohledech. Využijeme ho 
nejen na úklid sněhu v zimě, ale i na většinu 
činností v letním období. Součástí výbavy je 
i kontejnerový systém pro Vás občany. Stačí 
jen zavolat a domluvit se. Jsme tu přeci pro 
Vás.

V průběhu ledna a února se nám i přes 
nepříznivé počasí podařilo uskladnit cca 100 
m3 tvrdého dřeva od Lesů Novák. V únoru 
probíhala brigáda na řezání a štípání obecního 
dřeva na obci. Společně s tím jsme zvládli 
pokácet i dva stromy na dvoře obecního 
úřadu, které byly ve špatném stavu. Všem, 
kteří se brigády zúčastnili, patří velké díky, 
byla to neskutečná jízda. Stojí to za to, vidět 
na vlastní oči, jak všechny spolky naší obce 
dokážou spolupracovat. Na práci se podíleli 
hasiči, fotbalisti, rybáři, sokolové, šipkaři, 
zástupci honební společnosti a samozřejmě 
naše obecní parta v čele s panem starostou.

Už koncem ledna jsme začali prořezávat 
obecní stromy a keře. Nebylo to jen kvůli 
jejich špatnému stavu, ale i z toho důvodu, 
abychom si zlepšili přístup k sekání trávy. 
Únor nám přinesl dost nepříznivé počasí, ale 
ani to nás neodradilo od práce, a tak jsme 
naložili a odvozili listí z naší vesničky na místní 
kompostárnu.

O úklid naší vesnice se samozřejmě staráme 
průběžně, a to jak pravidelnými obchůzkami 
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po vesnici, tak i o úklid sběrného dvora. Rádi 
bychom apelovali na všechny „pejskaře“. Úklid 
exkrementů je totiž pořád na denním pořádku. 
Určitě všichni chceme abychom to tu měli 
čisté, ale to s psími exkrementy bohužel moc 
nejde. Děkujeme všem, kteří po svých psích 
kamarádech uklízejí a doufáme, že i ostatní si 
z toho vezmou ponaučení.

Součástí naší práce jsou i drobné opravy, 
především ve školce, škole a místní knihovně. 
Snažíme se vyhovět všem, kteří nás požádají o 
pomoc, a i když je to někdy v časovém presu, 
tak nikdy neřekneme NE. Ve školce a škole 
ještě proběhne výměna písku v pískovištích. 
S antikvariátem v Liberci jsme se domluvili 
na odvozu všech vyřazených knih ze staré 
knihovny. Díky tomu vznikl další úžasný 
prostor, který využíváme nejen my, ale i náš 
sbor dobrovolných hasičů. Je to krásné místo, 
které nám všem udělalo velkou radost.

Nakonec bychom rádi jmenovitě poděkovali,
• panu Kopeckému a panu Křížovi, kteří upravili 
vybavení obecní kotelny tak, že jsme v ní byli 
schopni celou zimu efektivně topit;

• paní Andree Richterové, která nám pomáhá s 
údržbou obecních záhonů;

• panu Richterovi st., který se s námi podílí 
na prořezu stromků, úklidu obce a údržbě 
hřbitova;

• panu Konvalinovi, Pepovi Doležalovi, Petrovi 
Zahálkovi, panu Březinovi a v neposlední řadě 
našim hasičům v čele s Pepou Skočdopolem.

Omlouváme se, jestli jsme na někoho 
zapomněli, ale opravdu je Vás moc a moc si 
Vaší pomoci vážíme, děkujeme.

Za jakýkoliv podmět ke zlepšení a Vaší 
spokojenosti budeme rádi.

S pozdravem celý tým v čele s Lukášem 
Martinkem a Miroslavem Novákem
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Zastupitelstvo obce Hořátev schvaluje:
1) usnesení č.1/2024 Program zasedání 21. 2. 2024
2) usnesení č.2/2024 Kontrola zápisu z 13. 12. 2023 a zneplatnění usnesení č. 49/2023
3) usnesení č.3/2024 Návrh ZŠ Hořátev o rozdělení hospodářského výsledku do fondů
4) usnesení č.5/2024 Schválení firmy Stados jako zhotovitele zpevněné cesty ke hřbitovu
5) usnesení č.6/2024 Dotace pro spolky

Zastupitelstvo obce Hořátev neschvaluje:
1) usnesení č.4/2024 Návrh p. Dědka o vyhrazení pravomoci ZO Hořátev rozhodnutí o 	
    obsazení místa ředitele ZŠ Hořátev dle doporučení výběrové komise.

ZO bere na vědomí:
1) Oznámení o výsledku auditu za rok 2023
2) Konkurz na ředitele/ředitelku ZŠ a MŠ Hořátev
3) Rozpočtové opatření č.1/2024 a č.2/2024
4) Inventarizační zprávu
5) Rekonstrukce a vyčištění odvodňovacích kanálů v obci
6) Stav památných a dalších stromů

Milí spoluobčané,
jak jistě víte, každé zastupitelstvo se musí scházet nejméně 1x za 3měsíce. V přepočtu to vychází na 
min. 4 zastupitelstva za rok. V roce 2023 bylo zastupitelstvo celkem 7x. Dalo by se říct, že zastupitelstvo 
se schází co každé dva měsíce.

Pokud nemůžete na veřejná zastupitelstva dorazit osobně, tak máte možnost přijít na obecní úřad a 
do zápisu nahlédnout a přečíst si ho. Zápis musí být vyhotoven do 10ti dnů po skončení samotného 
zastupitelstva obce a být fyzicky na OÚ. Umístění zápisu na web obce je dobrovolné a není to 
povinností samosprávy. Jelikož chceme občany informovat, tak zápisy budou na web vloženy vždy! 

Jak probíhá kontrola zápisu a jeho potvrzení?
Určený ,,zapisovatel“ vyhotoví zápis do zmíněných 10ti dnů a následně ho rozešle mezi zastupitele 
obce Hořátev (v tuto dobu je zápis k náhledu na OÚ). Jednotliví zastupitelé včetně starosty 
mohou doplnit či upravit samotný zápis. Stává se, že změn je opravdu hodně a tím se celý proces 
prodlužuje. Další problém nastává v době, kdy se nějaký zastupitel ani k zápisu nevyjádří. Po celém 
tomto zdlouhavém kolečku musí jít zápis ještě na ověření GDPR. V době, kdy je zápis upraven od 
osoby, která pro nás GDPR zpravuje, můžeme ho umístit na webové stránky obce Hořátev. Ano, mít 
potvrzení od všech 9ti zastupitelů je ,,náročný“ úkol a tím se protahuje umístění zápisu na web.

Nově budou tedy zápis potvrzovat jen ,,ověřovatelé“ zápisu. Po korekci GDPR 
bude zápis vložen na web obce. Zápisy naleznete v záložce ÚŘEDNÍ DESKA. Konkrétně zde:
www.horatev.cz/obecni-urad/uredni-deska#zapisy_ze_zasedani_zastupitelstva_obce-1

Děkuji za pozornost a přeji Vám krásné velikonoce. 
Starosta obce Hořátev Martin Richter

Ze zastupitelstva obce 21.2.2024

Kdy a kde najdu zápisy ze zastupitelstva na webu obce?
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Obecní brigáda - řezání dříví
Topná sezóna se pomalu blíží ke svému konci a proto je potřeba myslet na novou.
Brigáda proběhla v sobotu 24.2.2024. Velmi mě těší účast zástupců všech spolků v
této vesnici. Jaké spolky to jsou? Šipkaři, fotbalisté, hasiči, sokolové, myslivci, rybáři a
dobrovolníci z řad občanů.
Všem Vám, kdo jste se brigády účastnili patří velké DÍKY!
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Knihovna jako místo setkávání - taková je 
vize naší obecní knihovny, jejímž smyslem 
není jen půjčování a vrácení knih, ale 
i pořádání kulturně vzdělávacích akcí. 
Do vzdělávací sféry jsme letos poprvé 
zabrousili s klinickou logopedkou Míšou 
Beznoskovou, která si připravila přednášku 
na téma „Vývoj řeči u dětí“. Kromě teorie byl 
prostor na individuální dotazy posluchačů, 
nebo třeba ukázku konkrétních her a 
cvičení na stimulaci správného vývoje řeči. 
Děkujeme paní logopedce za příjemně a 
užitečně strávený čas, přínosné informace, 
a také všem posluchačům za účast.

Valentýn přímo vyzýval k tomu, abychom 
uspořádali další tvoření – tentokrát jsme s 
paní lektorkou Martiňákovou vybrali techniku 
macramé a motiv byl jasný – srdíčka! Jak se nám 
dařilo můžete vidět na fotografiích. Tato technika 
je velmi jednoduchá, tzv. drháním lze vyrobit 
ledacos, třeba lapače snů. Ty budou ostatně 
náplní dalšího kurzu, který s paní Martiňákovou 
plánujeme. Termín bude upřesněn. 

Z tvoření věnců se v naší vesničce pomalu stává 
krásná tradice – a nešlo si nevšimnout, kolik 
šikovných a tvořivých občanek máme! Jsme 
proto moc rádi, že jsme navázali spolupráci s paní 
Martinou Martiňákovou, která pro nás v neděli 
21. 1. připravila první kurz háčkovaných košíčků. 
Tedy vlastně dva, protože zájem byl tak velký, že 
se první termín téměř okamžitě naplnil. Přestože 
někteří drželi háček poprvé v ruce, nakonec si 
každý odnesl svůj vlastnoručně uháčkovaný 
košíček. Děkujeme paní lektorce i všem 
účastnicím za příjemné tvořivé odpoledne.

Vývoj řeči s klinickou
logopedkou

Tvoření technikou
MACRAMÉ

Kurz háčkovaných
košíčků
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Další novinkou v rámci hořátevských 
akcí byl první sousedský blešák, který se 
uskutečnil v sobotu 16.3. na sále místního 
hostince. 14 prodejců se sešlo, aby prodalo 
či vyměnilo, co jim už doma překáželo, ale 
zároveň ještě mohlo posloužit někomu 
dalšímu. Krom výdělku to byla i skvělá 
příležitost se potkat s dalšími občany a 
poklábosit. Děkujeme všem prodávajícím 
i kupujícím za účast a těšíme se zase na 
podzim. Také děkujeme paní Andree 
Pincevičové za spoluprganizaci.

Začátek roku 2024 byl pro knihovnu 
bohatý na zážitky i čtenáře. Jsem moc 
ráda,  že si do knihovny stále hledají cestu 
noví čtenáři, a proto se snažíme doplňovat 
knižní fond o aktuální a atraktivní díla. 
Velkým pomocníkem je v tom mimo jiné 
výměnný fond z knihovny v Kutné Hoře, 
který se obměňuje jednou za půl roku, 
naposledy se tak stalo začátkem března. V 
knihovně tak rázem najdete 200 „nových“ 
knih, ze kterých můžete vybírat. Cílem 
knihovny není jen půjčování knih, ale i 
propojování občanů v rámci různých akcí 
v obci. Od začátku roku jsme stihli již dvě 
tvořivá setkání, jednu přednášku a první 
sousedský blešák. To není zrovna málo, 
že? Moc nás těší, že jsou tyto akce pro 
občany lákavé a aktivně se jich účastní. 
Do dalšího kvartálu vstupujeme se 
stejným elánem a rozhodně není v plánu 
polevovat. Děkuji a těším se na všechny 
občany nejen v knihovně, ale i právě v 
rámci akcí v obci - bez Vás by to nešlo! 
Tereza Brucknerová, knihovnice

Sousedský Hořátevský 
BLEŠÁK

Knihovna Hořátev
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Zimní škola v přírodě - penzion Lesní Zátiší, Benecko

 
 

zve rodiče a děti na 

 
 

Zápis se uskuteční ve středu 3. dubna 2024 
od 13:00 do 15:30 v budově základní školy. 

 
Nezapomeňte na rodný list dítěte a občanský průkaz rodiče. Vhodná 

je připravená básnička nebo písnička, příp. výtvarné práce dítěte. 
 

Náhradní termín je možno dohodnout s vedením školy na telefonním 
čísle 325 51 41 56. 

 
Základní škola Hořátev je malotřídní škola s 1. - 5. ročníkem. Vyučuje se ve 

třech třídách podle školního vzdělávacího programu „Nikdy nejdeš sám“. Počet 
žáků školy je nyní 52 dětí z Hořátve a okolních obcí. Součástí školy je také školní 
družina (2 oddělení) a školní jídelna. Co nabízí Základní škola Hořátev? 

 

☺ moderní škola s rodinným prostředím 

☺ péče o nadané žáky  

☺ péče o žáky s výukovými problémy 

☺ individuální přístup k dětem a rodičům 

☺ výuka anglického jazyka od 1. ročníku 

☺ interaktivní tabule ve všech učebnách 

☺ bezproblémový přechod na 2. stupeň základní školy 

☺ nejlepší žáci odcházejí rovnou na gymnázium 

☺ moderně vybavená počítačová učebna přístupná po celou dobu výuky 
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Mateřská školka myslí i na tradice
Vážení a milí spoluobčané,

nový rok jsme začaly oslavou Tří králů 
- povídaly jsme si s dětmi o tradicích, 
zvycích a každý si vyrobil svou korunu.

Ani ptáčci v krmítkách na naší zahradě 
během zimy nestrádali.

Během Masopustu jsme měly v naší školce 
návštěvu klauna Eddiho a maškarní rej 
pro děti, které přišly v krásných maskách. 
O zábavu bylo postaráno :-).

Tradičně jsme navštívily knihovnu v 
Nymburce, kde děti čekal připravený 
program od paní knihovnice Helči.

A co jsme ještě viděly a prožily během 
těch pár měsíců?
- Keramiku ve školce - Velikonoce
- Návštěvu divadla ve školce „Šapitó“
- Výlet do divadla v Nymburce na pohádku 
„Kocour v botách“

Přejeme Vám krásné jaro kolektiv MŠ a děti 

 
 

zve rodiče a děti na 

 
 
 

Zápis se uskuteční v pondělí 6.května 2024 od 

13:00 do 16:00 v budově mateřské školy. 

K zápisu je nutný rodný list dítěte a  

občanský průkaz zákonného zástupce. 
 

Pořadí přijatých žádostí o přijetí dítěte nerozhoduje.  

Děti budou přijímány podle daných kritérií. 

(https://www.zshoratev.cz/zakladni-skola/uredni-deska-zs/kriteria-pro-

prijimani-deti-ms-43.html?kshow=13). 

Žádost o přijetí si můžete vytisknout ze stránek školy a přinést i s 

potvrzením o řádném provedení očkování 

(https://www.zshoratev.cz/materska-skola/dokumentace-materske-skoly/) 

Bližší informace na telefonu 325 51 41 56 nebo 605 176 326. 
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200 let výročí založení školy
v Hořátvi

Oslava 2OO let výročí 
založení školy v Hořátvi 

1824 - 2024
pátek 17.5.2024 od 8:00 do 22:00

Program:
8:00 - 19:00 Den otevřených dveří (možnost prohlídky školy i školky,
návštěva výuky, náhled provozu školní družiny a školní kuchyně)
16:00 - 17:00 Slavnostní zahájení, vypouštění balonků, narozeninový dort
17:00 - 18:00 Přednáška o historii obce Hořátev (přednáší pan Fojtík)
18:00 - 22:00 Volná zábava s občerstvením a reprodukovanou hudbou

Na památku budou k odběru pohlednice, pamětní mince a razítko. 
V prostorách školy bude k shlédnutí výstava muzejních exponátů z historie
školství, alba s fotkami a prezentace fotografií.
Odpoledne bude k dispozici pro malé děti skákací hrad. Občerstvení zdarma.

30.DUBNA(úterý)
nA FOTBALOVÉM HŘIŠTI SK HOŘÁTEV

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO
dOBROU NÁLADU S SEBOU

sk HOŘÁTEV ZA PODPORY
OBCE HOŘÁTEV a všech místních spolků

ZVE VŠECHNY DĚTI A RODIČE NA

SLET
ČARODĚJNIC

2024

17:00 PRŮVOD V MASKÁCH OD AREÁLU MŠ

17:30 PROGRAM PRO DĚTI NA FOTBALOVÉM
  HŘIŠTI sk hOŘÁTEV

18:00 TÁBORÁK NA OPÉKÁNÍ BUŘTŮ

18:30 ZAPÁLENÍ VELKÉ HRANICE

Skákací hrady budou po celou dobu čarodějnic
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Znamení kříže
Ústředním bodem křesťanských 
velikonoc je znamení Kristova kříže. 
Povězme si nejdřív něco o kříži jako 
takovém. Původní řecké slovo pro kříž 
označovalo zašpičatělý kůl, k němuž 
byl odsouzenec přivázán, nebo na 
nějž byl nabodnut. Byl to trest, kterého 
užívali Féničané a Peršané a později 
také Římané. Ti však jej vyhradili 
jen pro otroky, cizince a vrahy. Židé 
toho-to trestu neužívali. Mrtvá těla 
odsouzenců však někdy zavěšovali na 
kůly jako odstrašující obraz prokletí. 
V době Ježíšově Římané užívali 
kříže jako trestu pro vzbouřence 
proti vládě. Tak znělo také oficiální 
obvinění Ježíše před Pilátem, že se 
vydává za krále a proto je proti císaři 
(Jan19,12). Ve skutečnosti však jej Židé 
obviňovali z rouhání proti Bohu za to, 
že se lidmi nechal nazývat Mesiášem, 
to je řecky Kristem (Matouš 27,22), a 
Synem Božím (Jan 6,69). Ježíš se tak 
však neoznačoval. Mluvil o sobě jako 
o Synu člověka, toho, který měl na 
konci časů přijít.
Kříž, na němž zemřel Ježíš za hradbami 
Jeruzaléma, měl patrně tvar písmene 
T. Nad hlavou odsouzence bývala 
postavena bíle natřená tabulka s 
černým nápisem viny. Zde bylo psáno: 
„Ježíš Nazaretský Král Židovský“; 
ono pověstné INRI sestavené z 
počátečních písmen onoho nápisu v 
latině (Jan 19,19).
Kříž začal být uctíván až v době císaře 
Konstantina (ve 4. století), který jej 
nechal zhotovit ze zlata a ozdobit 
drahokamy. I své armádě dal císař nový 
prapor a na ulicích nechal vysta-vovat 
symbol kříže složený z počátečních 
řeckých písmen jména Kristova (XP). 
Od 6. století se setkáváme s dnešním 
krucifixem, totiž s křížem na kterém 
je tělo ukřižovaného.
Pro křesťany je význam kříže zásadní, 
protože věří, že na tomto popravčím 
nástroji Ježíš na svém těle nechal 
ukřižovat hříchy všech lidí a tak nás 
osvobodil a smířil s Bohem. Proto 

Hořátevská kazatelská stanice Farního sboru Českobratrské 
církve evangelické

mluvíme o Kristově oběti na kříži. Sám, jediný bez 
hříchu, se takto nechal odsoudit a nespra-vedlivě 
zabít. Velikonoce však popravou Krista nekončí. 
Naopak pokračují ke třetímu dni, k neděli, kdy místo 
po pohřbeném Ježíši zůstalo prázdné a on, živý, se 
podle svědectví řady svědků s lidmi setkal. Vzkříšením 
Syna se Bůh přiznal k jeho oběti. Na oslavu toho 
se křesťa-né shromažďují k bohoslužbám každou 
neděli.
Ježíš svůj konec na kříži před velikonocemi 
předpověděl, ale jinak o něm nemluvil. O své oběti 
z lásky za nás však ano. Například těmito slovy: „Já 
jsem dobrý pastýř … a svůj život dávám za ovce.“ 
(Jan10,14.15)

Přeji vám požehnané svátky vzkříšení Páně.
Kateřina Roskovcová, farářka Českobratrské církve 
evangelické
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Fotbalisté odmakali zimní pauzu

Rozpis zápasů SK Hořátev pro jarní část 2023/2024

Hořátevští fotbalisté mají za sebou 
zimní přestávku své další sezony ve 
3. třídě skupiny A. Ve které tentokrát 
rozhodně nezaháleli.

Po zimní přestávce vyplněné tradičním 
čutáním na místním trávníku 
(Štěpánských a Silvestrovským) byla 
ve druhé polovině ledna zahájena 
kondiční příprava zaměřená na posílení 
fyzické kondice hráčů.

„Během intenzivní zimní přípravy 
jsme se s naším týmem postavili 
před náročnou výzvu. Společně jsme 
si stanovili ambiciózní cíl - během 
tohoto období uběhnout úctyhodnou 
vzdálenost odpovídající obvodu České 
republiky, což představovalo 2 326 km. 
Tuto výzvu jsme přijali s otevřenou 
náručí a odhodlaností dosáhnout 
společného úspěchu,“ uvedl jeden z 
hlavních iniciátorů motivační výzvy 
Vilda.

„Od 13. listopadu do 15. března jsme 
se pustili do práce se vší vážností a 
odhodláním. Šestnáct hráčů včetně 
trenéra se chopilo této příležitosti a 
vydalo se na cestu k dosažení našeho 
cíle. S celkovým počtem 2605,8 km, 
které jsme společně uběhli, jsme 
dokázali posouvat hranice našich 
fyzických možností a posunout naše 
limity ještě dál,“ pokračoval v hodnocení 
poslední akce vousatý středopolař.

Během 271 hodin individuálních a 
organizovaných tréninku naběhali 
fotbalisté nejen tuto úžasnou 
vzdálenost, ale také vystoupali 
neuvěřitelných 9952 metrů. Každý krok 
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SK Kostelní Lhota A - SK Hořátev

SK Hořátev - AFK Milčice

Sokol Všechlapy A - SK Hořátev

SK Hořátev - Sokol Stratov A

AFK Sadská B - SK Hořátev

SK Hořátev - Bobnice/Dvory A

SK Hořátev - Sokol Tatce

Sokol Třebestovice - SK Hořátev

SK Hořátev - SK Bříství

AFK Semice B - SK Hořátev

SK Hořátev - AFK Milovice B

SK Poříčany B - SK Hořátev

SK Hořátev - FK Kovanice

SK Hořátev 2023/2024 jaro

a každý zdolaný metr posouval hráče 
blíže ke stanovenému cíli a ukazoval, 
že s pevnou vůlí a týmovou podporou 
není nic nemožné.

„Tato výzva nejenže posílila naše 
fyzické schopnosti, ale také nás ještě 
více spojila jako tým. Byla to skvělá 
zkušenost, která nám přinesla nejen 
sportovní úspěch, ale také posílila 
naše týmové pouto a připomněla nám 
sílu spolupráce a odhodlání,“ dodal 
spokojený Vili.

Jediné přátelské utkání sehráli naši 
borci na půdě Velkých Chvalovic. Na 
nerovném terénu nakonec vybojovali 
vítězství 1:0, když ještě spousta šancí 
končila v chvalovických polích a 
zahradách.
Nyní už Hořátev čeká úvodní duel 
mistrovské sezony. Hned na startu se 
představí na horké půdě největšího 
geografického rivala z Kostelní Lhoty.
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SOKOL HOŘÁTEV

Po novém roce jsme se opět sešli v sokolovně, kde pokračujeme ve cvičení jako 
loni. Hrajeme míčové hry, cvičíme gymnastiku a atletiku. Těšíme se, až se začne 
oteplovat a my budeme moci konečně vyběhnout i ven.

Byt je umístěn v přízemí v zadní části 
sokolovny. Vstup do bytu přes prostornou 
kuchyň vybavenou kuchyňskou linkou, 
vestavěnou troubou a varnou deskou. 
Na kuchyň navazuje stejně velký pokoj. 
Obě místnosti mají plastová okna se 
žaluziemi a výhledem do zahrady. Do 
nově zrekonstruované koupelny se 
sprchovým koutem, WC, pračkou a 
bojlerem se vchází ze společné chodby.
Vytápění: akumulační kamna.

V ceně nájmu: internet, stočné (voda 
z vlastní studny, napojení na obecní 
kanalizaci).

Elektřinu si nájemník převádí na sebe a 
měsíční záloha činí cca 6 000 Kč 
Při vykonávání správcovských služeb 
bude poskytnuta sleva z nájmu.
Vratná kauce: 3x měsíční nájem, tj. 
celkem 19 500 Kč.
Kontakt: Luboš Dušek, starosta 
T.J. Sokol Hořátev, tel.: 608 824 511

Sokol Hořátev

Sokol Hořátev - Pronájem bytu 1+1, 31 m2 v Hořátvi 
pro správce sokolovny za 6 500 Kč měsíčně
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Jaro nám klepe na dveře a s ním přichází každoroční akce ,,ukliďme Hořátev“. 
Věříme v hojnou účast dobrovolníků. Po úklidu bude připraveno malé 
občerstvení. Těšíme se na Vás.

Ukliďme Hořátev společně.
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Myslivecký ples - druhy ročník konaný dne 
17. 2. 2024

Drazí spoluobčané, dovolte nám touto cestou 
seznámit vás s naší Honební společností 
Hořátev  -  Kovanice. Tato organizace působí 
na 1500 ha, v katastru jmenovaných obcí, s 
členskou základnou 35 osob, mající zázemí v 
myslivecké chatě v obci Kovanice.

Jak mnoho z vás jistě zaznamenalo, konal se v 
naší obci již druhý ročník mysliveckého plesu, 
který se vydařil. Zájem byl velký, vstupenky 
byly vyprodány již čtrnáct dnů před vlastním 
konáním plesu, i přesto, že oproti prvnímu 
ročníku kapacita osob na sále obecního 
hostince vzrostla. Chceme touto cestou 
poděkovat vám občanům obce Hořátev a 
okolních vesnic za podporu, kterou jste vyjádřili 
svoji účastí. Děkujeme také kapele „Pohoda“ 
za super hudební výkon v průběhu plesu. Naše 
poděkování také patří obci Hořátev za vstřícný 
přístup a prodej vstupenek na obecním úřadu. 
Personál obecního hostince odvedl heroický 
výkon – „klobouk dolů“, i jim patří nemalé 
poděkování. 
Jsme otevřenou společností a budeme 
velmi rádi za vaše případné nápady, podněty 
či připomínky k průběhu plesu, je stále co 
zlepšovat.
Již dnes plánujeme třetí ročník plesu. Jak jsem 
již zmínil, sál není nafukovací, proto o jeho 
termínu konání budete v časovém předstihu 
informováni, abyste si mohli včas zajistit svoji 
účast.
Společnost plánuje také některé kynologické 
akce v obci Kovanice, jarní svod psů, norování v 
nově postaveném zázemí nory. Všichni příznivci 
těchto akcí jsou srdečně zváni, občerstvení je 
zde zajištěno. 
Přejeme vám krásné jarní měsíce v dobré 
společnosti vašich přátel.
Za Honební společnost Hořátev - Kovanice 
PhDr. Jan Fousek,  Zdeněk Čadílek 

Honební společnost Hořátev -  Kovanice 
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Facebook
Sledujte nás…

 Různé aktuality s Vámi budeme sdílet i na facebookové 
stránce.
 Aby Vám nic neuniklo, sledujte nás… 🙂

 Na jaře chystáme losování ze seznamu našich 
sledujících o vstupenky na koncert do Lucerny,   
tak ať jste včas mezi sledujícími. 😉

© Copyright Fresenius Kabi AG 1

Odběry krve v Hořátvi
„Daruj krev, daruješ život“

 Výjezdní tým ÚVN Praha se k nám do Hořátve chystá ve:

 ČTVRTEK 20. 6. 2024 
 ÚTERÝ 26. 11. 2024

 Svůj přibližný čas odběru si můžete rezervovat             
na tel. čísle 777 735 326.

 Rádi bychom dostáli závazku 50 dárců. Přidáte se?

 Máme pro Vás připravenou malou pozornost jako 
poděkování a budeme velmi rádi, pokud se rozhodnete 
přijít darovat! 

 „Daruj krev, daruješ život!“ 

© Copyright Fresenius Kabi AG Ilustrace: Adobe Stock

Pracovní příležitost ve firmě FRESENIUS KABI

Vážení občané,
dovolte mi Vás seznámit s nově připravovaným projektem, který má již 
zelenou a brzy započne jeho realizace. Jedná se o novou zpevněnou 
cestu ke hřbitovu, díky které bude snadnější přístup právě na hřbitov a 
dále bude snazší se o cestu v zimních měsících starat. 
Práce započnou ihned po velikonocích a hotovo bude do konce dubna. 
Omlouvám se tímto za zhoršený přístup na hřbitov během měsíce dubna.

Omezení provozu - cesta ke hřbitovu



18
ZPRAVODAJ Z OBCE

Máte dobrý nápad
pro naší vesnici?

Dáváme Vám možnost zapojit se do participativního rozpočtu
Hořátve a svým nápadem tak přispět k rozvoji vesnice. Jak na to?

Je to jednoduché. Nejpozději do 31. května podejte svůj návrh!

Herní prvky?

Art galerie?

Nová lávka?

Workout?

Vánoční výzdoba?

Systém třídění DTD?

Odpočinková místa?

Nová cyklostezka?
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Podmínky:

Jak podat návrh:

Kdo bude o výběru návrhů rozhodovat:

Starosta obce Hořátev Martin Richter, tel. 725 021 382, starosta@horatev.cz

■ Návrh může podat občan Hořátve či vlastník nemovitosti v Hořátvi. Pokud je

    navrhovatelem osoba mladší 18 let, musí být uveden jeho zákonný zástupce.

■ Každý občan může podat i podpořit více návrhů.

■ Návrh musí obsahovat podklady/informace pro posouzení možnosti realizace návrhu.

   Návrh musí být zpracovaný srozumitelně. Součástí musí být přibližný odhad nákladů na  

   realizaci a přesná lokalizace a prostorové požadavky na realizaci, příp. fotodokumentace

   stávajícího stavu. Čím více informací nám poskytnete, tím lépe budeme moci posoudit

   proveditelnost Vašeho návrhu.

■ Navrhovatelé jsou klíčovými aktéry procesu. Je žádoucí, aby aktivně spolupracovali

   s úřadem i s veřejností.  

■ Návrhy mohou mít investiční i neinvestiční povahu.

■ V případě, že projekt je navržen k realizaci na pozemku cizího subjektu, musí se vždy jednat

   o veřejné prostranství (slouží k obecnému užívání a je vždy přístupné každému bez

   omezení) a navrhovatel musí zajistit souhlas vlastníka s realizací a neomezeným veřejným

   užíváním výstupů projektu. 

■ Nejvyšší možné náklady pro realizaci jednoho návrhu nesmí přesáhnout částku 200.000 Kč

   včetně DPH, přičemž minimální výše ceny jednoho návrhu musí být 20.000 Kč včetně DPH. 

■ Na realizaci všech návrhů je vyčleněná částka 500.000 Kč.

■ Návrh musí být realizovatelný nejpozději do konce kalendářního roku. Pouze v opravdu

   odůvodněných případech lze se souhlasem vesnice realizaci přesunout do roku následujícího. 

■ Finance participativního rozpočtu nesmí propagovat produkty, služby, činnosti či stanoviska

   subjektů komerčního, nekomerčního, náboženského či politického charakteru.

■ Finance participativního rozpočtu nebudou podporovat činnosti či investice podporované z jiných

   dotačních programů vesnice (například nebudou podporovány provozní náklady spolků).

■ Finance participativního rozpočtu nejsou určeny pro rozvoj příspěvkových organizací vesnice nebo

   Středočeského kraje, včetně mateřských, základních a středních škol.

■ Odeslání na e-mailovou adresu starosta@horatev.cz

■ Podání osobně na podatelně obecního úřadu Hořátev

■ Jednotlivé návrhy budou probírány na zastupitelstvu obce a hlasováním o nich budou rozhodovat 

   přítomní zastupitelé obce Hořátev. Hlasování bude veřejné.
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Skupina žen Sokola 
Další nové číslo časopisu a já budu opět chválit ,,moje,, cvičenky. Nejen, že si 
společně dvakrát do týdne pořádně protáhneme těla, ale umíme se pobavit, 
zasmát se. A to si myslím je v dnešní době také důležité. A tak jsme si spolu udělaly 
MDŽ s úkolem přinést vlastnoručně vyrobený dárek. Holky opět nezklamaly. 
Úkol splnily na jedničku. Některá vytvořila obrázek andělky, ošatku, uháčkovala 
zvířátka, udělala domácí čokoládová lízátka, oříšky v medu, vaječňák či dortík. 
Rozmanitost nechyběla. No není to nádhera mít takový tým. A i máme novou 
cvičenku Ivu, která mezi nás zapadla jedna báseň.

Za naši skupinu žen nás bude reprezentovat Monča na okresním sletu Sokola v 
Pečkách.  Všichni ji přijedeme podpořit.

Jenom nám chybí Marťa, která je dlouhodobě nemocná. Párkrát jsme ji navštívily 
doma, abychom ji trochu rozveselily a dodaly trochu optimismu. Věříme, že po 
absolvování lázeňské kúry, kam se za ní určitě vypravíme, se k nám zase pomalu 
bude moci přidat.

Martina Hubálková 
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Setkání seniorů
S novým rokem se rozjela činnost 
seniorského klubu. Na sezení jsme 
si každá přinesla několik fotografií z 
rodinných alb. Nechaly je kolovat a 
zavzpomínaly si při tom na svoje mládí, 
poznávaly jsme svoje spolužáky z místní 
školy i své učitele. Nejvíce fotografií bylo 
z pořádání „Májů“, kde se vystřídalo i 
několik generací.  Tak populární tato akce 
v obci byla.

Na březnovém setkání jsme již podruhé 
slavily MDŽ. Pan starosta nám popřál 
květinou. Bylo od něho hezké, že s námi 
i nějaký čas pobyl a pochválil nás, že se 
scházíme. Odpoledne jsme strávily u kávy 
a vínka. Hostinský Milan nám připravil 
občerstvení. K dobré náladě nám přijel 
zahrát na harmoniku nám již známý 
Petr. Hned jsme se pustily do zpívání 
písniček, které už dnes moc slyšet není, 
ale my je máme rády. Bylo to moc pěkné 
odpoledne a nerady jsme se rozcházely. 
Ale už teď se těšíme na další setkání.
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Pekařský hořátevský tým v akci
V sobotu  dopoledne se sešly členky 
hořátevského týmu v místní školce, 
aby se zdokonalily v pečení věnečků 
a větrníků. Vedení se ujala Pavlínka, 
kterou můžete znát  z pořadu ČT 
„Péče celá země“. Seznámily se s Ivou 
Krejčíkovou pracovně a Iva nám ji do 
Hořátve pozvala. 

Pavlínka nám ukázala přípravu 
odpalovaného těsta, vaření karamelu a 
výrobu vanilkového krému. Každá  jsme 
si zkusila tvarování věnečků pomocí 
sáčku s trubičkou. Po upečení jsme celý 
výrobek zkompletovaly a daly vychladit. 
Také jsme zkusily do věnečků  připravit 
pomazánku z nivy. Je to velice chutné k 
vínku.

Během přípravy jsme Pavlínku 
vyzpovídaly jak se dostala do soutěže a 
co to všechno obnášelo, aby se dostala 
až do finále. Je to velice milá paní, na 
které je vidět, že peče s láskou a ráda se 
o své znalosti rozdělí a všechno ukáže.

Užily jsme si krásný den. Něco jsme 
se naučily, něco dobrého ochutnaly a 
hezky popovídaly. O dobroty jsme se 
podělily s rodinou. Ale i vy se můžete 
těšit na další akce obecního úřadu, kam 
vám rád některé ze zákusků upeče 
hořátevský   Pekařský tým.

Drahomíra Hroudová 
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Pošlete nám ho na starosta@horatev.cz
Hořátevský zpravodaj je od 1.12.2022 hrazen z financí obce Hořátev.

Šéfredaktoři: Martin Richter Grafická úprava, sazba: Martin Richter‚ Hořátev 17, 289 13 Zvěřínek, tisk: Boftisk s.r.o.
E‑mail do redakce: starosta@horatev.cz. Tisk a distribuce: 27. 3. 2024

MÁTE PŘÍSPĚVEK, KTERÝ CHCETE MÍT VE ZPRAVODAJI?

Plánujete dovolenou a nechcete přijít o naše Hořátevské akce? Tak právě proto 
pro Vás nově přinášíme seznam akcí pro rok 2024, které máme potvrzené. 

Seznam akcí pro rok 2024

Duben
■ 6.4.   Ukliďme česko
■ 7.4.   Tvoření jarních věnců 
■ 27.4. Retro Diskotéka
■ 28.4. Kurz na kokedamy
■ 30.4. Slet čarodějnic

Říjen
■ 6.10.   Tvoření podzimních košů
■ 11.10.   Noc v sokolovně s Pipi
■    Dlouhou punčochou
■ 12.10.  Gospel se sborem

Listopad
■ 1.11.    Lampiónový průvod
■    Pečení posvícenských koláčků
■ 9.11.   Ochutnávka Svatomartinských vín
■ 9.11.   Tradiční posvícenská zábava
■ 11.11.   Pondělní posvícenská zlatá
■ 30.11. Rozsvícení vánočního stromu
■ 30.11. Malý jarmark

Prosinec
■ 5.12.   Mikuláš, čert a anděl
■ 8.12.   Adventní koncert
■ 14.12.  Turnaj ve stolním tenise
■ 15.12.   Adventní koncert
■ 22.12.  Prodej vánočních kaprů
■ 24.12.  Vánoční přání
■ 26.12.  Fotbálek na Štěpána
■ 31.12.   Silvestrovský fotbálek

Červen
■ 7.6.   Noc kostelů / Marta Balejová
■ 8.6.  Den dětí

Květen
■ 1.5.    Zahájení rybářské sezóny 
■ 6.5.   Zápis do Mateřské školy
■ 17.5.  Oslava 200 let ZŠ Hořátev

Červenec
■ 12. - 14.7.   Oslava 640 let obce Hořátev
■ 13.7.      Sraz rodáků
■ 15.7. - 19.7. Sportovní tábor Polabí

Srpen
■ 12.8. - 16.8. Hořátevský příměstský tábor
■ 31.8.    2.ročník GULÁŠFESTU
■ 31.8.    Letní parket

Září
■ Bude upřesněno


